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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна повинна сама обрати: інтеграція в Митний союз або створення Зони вільної 
торгівлі з ЄС. Про це заявив президент Європарламенту Єжи Бузек у Страсбурзі під час 
зустрічі з Головою Верховної Ради України Володимиром Литвиним. 
Як повідомляє прес-служба ВР, президент Європарламенту високо оцінив розуміння 
українською владою необхідності узгодження дій на шляху інтеграції в європейські 
структури. Разом із тим, відзначив він, виникає питання щодо можливості приєднання 
України до Митного союзу. "Без сумніву, це буде вашим рішенням, але ЄС хотів би бути 
більше близьким до України", - сказав Є.Бузек. 
У свою чергу, В.Литвин заявив, що позиція української влади "чітка й зрозуміла - це 
європейська інтеграція", що в черговий раз підтвердив Президент України, виступаючи на 
заходах, присвячених Дню Перемоги. Але це політичний вибір України, відзначив 
В.Литвин, тоді як Росія пропонує економічні преференції в рамках Митного союзу. 
"Нинішній рік для України є критично важливим і відповідальним: або дійсно будуть 
підписані згадані вами документи, у яких буде зафіксована європейська перспектива 
України, або політичний ентузіазм значною мірою зменшиться", - підкреслив В.Литвин, 
додавши, що "вихід співробітництва України з ЄС на практичні рішення виключить 
різного роду хитання в зовнішньополітичній сфері". 
За словами Є.Бузека, Україна "повинна знайти своє місце, і економічна сторона для неї 
дуже важлива". При цьому він завірив В.Литвина, що Україна може розраховувати на 
повну підтримку своїх євроінтеграційних прагнень із боку Європарламенту.  
 
ttp://news.liga.net, 10.05.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Аналітики Центру споживчих експертиз "Тест" перевірили на якість і безпеку 8 зразків 
сметани вітчизняних виробників жирністю 20-21%, що продається в столичних 
торговельних мережах: "Кремез" (ВАТ "Кременчуцький міськмолзавод), "Слов'яночка 
(філія ВАТ " Вімм-Білль-Данн Україна"), "President" (АТ " Лакталіс-Миколаїв"), "Для всієї 
сім'ї" ( ВАТ "Галактон"), "Веселий пастушок" (ТОВ " Данон-Дніпро"), "Гармонія" (ВАТ 
"Лубенський молочний завод"), "Злагода" (ВАТ АК "Комбінат "Придніпровський"), "Віта" 
(ВАТ " ЖЛК-Україна"). Уся сметана виготовлена згідно Технічних Умов (ТУ).  
Усі 8 протестованих марок сметани виявилися справжніми, молочними й не містили 
яких-небудь замінників молочного жиру.  
За результатами тестування оцінку "відмінно" одержали три марки сметани: "Кремез", 
"Слов'яночка" і "President". Загальна оцінка "задовільно" у сметани ТМ "Для всієї сім'ї" і 



"Веселий пастушок" (самий дорогий зразок у тесті). У сметани "Гармонія" і "Злагода" 
загальна оцінка "погано" через зауваження по мікробіології, а в сметані "Злагода" - ще й 
через наявність крохмалю. А в сметани "Віта" оцінка "дуже погано". 
 
http://test.org.ua, 11.05.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Міністерство аграрної політики та продовольства України передбачить у державних 
програмах підтримки вітчизняного виробника компенсацію зберігання 
сільськогосподарської продукції та популяризуватиме серед фермерів традицію 
замороження овочів і фруктів. Про це повідомив очільник Мінагропроду Микола 
Присяжнюк під час робочої поїздки до АР Крим. «На сьогодні вдалим прикладом 
реконструкції старих холодильників із запровадженням сучасних технологій є Кримська 
фруктова компанія. Застосування холодильних установок є дешевшим, і при цьому 
зберігається якість продуктів. Разом із тим, для держави дешевше компенсувати витрати 
на холодильники», - зазначив Міністр аграрної політики та продовольства. 
За словами Миколи Присяжнюка, нині питання будівництва складів для зберігання 
сільськогосподарської продукції – одне з найактуальніших.  
 
Прес-служба Мінагрополітики, 05.05.2011 
Одним із головних завдань на найближчий час для забезпечення продовольчої безпеки 
держави повинно стати повернення до системи споживкооперації. Про це заявив Міністр 
аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк у ході робочої поїздки по 
Криму, передає прес-служба Секретаріату Кабміну. «Система заготівлі повинна сьогодні 
повернутися в стрій і виконувати свої функції», - підкреслив Міністр. 
За словами М.Присяжнюка, у даний час в Україні велика кількість овочів, фруктів, молока 
й м'яса виробляється в приватному секторі. У зв'язку із цим, вважає Міністр, необхідна 
відладжена система заготівлі продукції від виробника до споживача. 
 
АПК-ІНФОРМ, 05.05.2011 
ЄС виграв від обмежень експорту зерна в Україні й Росії, збільшивши в 2010 році експорт 
аграрної продукції на 21% до 91 млрд. євро. Цьому в істотній мері сприяли обмеження 
експорту зерна, введені Росією й Україною. Про це свідчать дані Європейської комісії. 
Сильна посуха в Чорноморському регіоні, зокрема, у Росії й Україні, змусила дані країни 
ввести обмеження експорту зерна, що дозволило істотно збільшити експорт пшениці з ЄС. 
Так, ЄС уперше за останні 4 роки знову став нетто-експортером аграрної продукції. 75% 
приросту пов'язане зі збільшенням обсягів експорту в натуральному вираженні, 25% - з 
ростом цін. Приріст експорту аграрної продукції був обумовлений зростаючим попитом із 
боку таких країн, що розвиваються, як Китай і Росія, а також зростаючими цінами на 
сільгоспсировину. 
Самий істотний приріст експорту з ЄС у грошовому вираженні був зафіксований у Росію - 
експорт у даному напрямку збільшився майже на третину, до 2,2 млрд. євро. Тим самим 
Росія стала другим найбільшим ринком збуту аграрної продукції після США. Разом із тим, 
ЄС як і раніше залишається найбільшим у світі імпортером аграрної продукції. Річний 
обсяг імпорту досяг в 2010 р. 83 млрд. євро. 
 
http://delo.ua/business, 10.05.2011 
Акції української компанії із сільськогосподарськими активами "KSG Agro" у перший день 
торгів на Варшавській фондовій біржі (WSE) 5 травня 2011 р. подорожчали на 0,55% у 
порівнянні із ціною їх IPO у середині квітня ц.р.. - до 22,12 злотих. У цілому за день обсяг 
торгів акціями "KSG Agro" склав 2,14 млн. злотих. 
У свою чергу, акції "Індустріальної молочної компанії" після росту в середу на 2,3%, у 



четвер - подешевіли на 2,08% - до 10,82 злотих, практично повернувшись до ціни IPO. 
Українські компанії прагнуть до перших місць у списку Варшавської біржі. Усього по 
вісьмох компаніях у Польщі було продано акцій на суму більше 2 млрд. злотих. 
KSG Аgro - вертикально інтегрована компанія, що працює практично у всіх сегментах 
агроринку. 
 
www.proagro.com.ua, 10.05.2011 
За підсумками 2011 року ціни на м'ясо птиці підвищаться максимум на 5-7% в порівнянні з 
цінами в 2010 р., прогнозує Голова  Союзу птахівників. Проте, зрештою, ціни на м'ясо 
птиці визначатимуть не виробники. "Це ми (виробники, - ред.) хотіли б (такого 
підвищення ціни, - ред.), але яка буде ціна – покаже купівельна спроможність", - додає 
експерт. 
На пасхальні свята цього року ціни на м'ясо птиці, за його даними, залишалися практично 
на незмінному рівні в порівнянні з торішніми цінами на аналогічний період. У порівнянні 
із цінами в березні 2011 року ціни у квітні підвищилися на 7-8%. "Це нормальні речі, які 
завжди відбуваються, - відзначає Голова Союзу птахівників України. – Але якщо ми 
порівнюватимемо його (зростання цін, - ред.) з економікою минулого року, то це - небо й 
земля, так цього року собівартість (виробництва, - ред.) м'яса птиці збільшилася на 25%", - 
говорить експерт. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 10.05.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
АНОНС 
12 травня 2011 р. відбудеться круглий стіл «Розвиток ефективних фермерських та 
кооперативних організацій в Україні», проведення якого ініційовано Союзом учасників 
сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів України, Національним науковим 
центром «Інститут аграрної економіки» та Асоціацією фермерів та приватних 
землевласників України. Захід підтримує Проект «Виконання Україною зобов’язань щодо 
членства в СОТ та реалізації Європейської політики добросусідства у сільському секторі 
(секторальний підхід)», EuropeAid/126205/C/SER/UA. 
На круглому столі обговорюватимуться питання європейського досвіду та сучасної 
ситуації в Україні щодо створення доданої вартості через кооперування фермерів, 
особистих селянських господарств та інших товаровиробників у процесі збору, переробки 
та збуту сільськогосподарської продукції. досвід кооперації українських фермерів та 
розвитку фермерської інфраструктури.  
В заході приймуть участь представники органів влади, громадських організацій, фермери, 
науковці та експерти. 
З метою розвитку аграрного туризму Міністерство аграрної політики та продовольства 
України планує звернутися до Уряду із проханням запровадити фестиваль вина. Про це 
повідомив Міністр Микола Присяжнюк під час наради «Стан та перспективи розвитку 
садівництва, виноградарства та виноробства» в АР Крим.  
«Ми звернулися до Уряду із проханням запровадити в Україні фестиваль вина, який ми 
плануємо проводити на території Криму, у Ялті», - розповів Микола Присяжнюк. 
За словами Міністра, в Угорщині близько 35-40% вина продається  в погребах, що є одним 
із чинників у справі заохочення нових туристів. «Коли ми на цьому розвинемо аграрний 
туризм, будуть паралельно розвиватися овочівництво, садівництво й інші сегменти 
аграрного сектору», - переконаний Міністр. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 06.05.2011 
11-13 травня 2011 року відбудеться інтерактивний семінар у рамках українсько-
нідерландського проекту CATAPULD «Консолідація земельних, водних та лісових 



ресурсів: найкращі практики країн-членів ЄС». На семінарі обговорюватимуться завдання, 
заходи й процедури консолідації земель сільськогосподарського призначення у вузькому та 
широкому розумінні, правові та технічні аспекти консолідації земель.  
Як повідомлялося раніше, у січні пройшло перше засідання робочої групи спільного 
українсько-нідерландського проекту «Технічна допомога в процесі розробки програмних 
документів із розвитку управління земельними ресурсами в Україні» (CATAPULD). У 
засіданні взяли участь представники Держземагентства, Мінагропроду, Мінекології, 
Держлісагентства, Держводагентства України та Агентства з управління земельними й 
водними ресурсами Міністерства сільського господарства, охорони навколишнього 
природного середовища та якості харчових продуктів Королівства Нідерландів. 
 
www.dkzr.gov.ua, 06.05.2011 
АНОНС 
20 травня 2011 року в Києві відбудеться семінар "Проекти землеустрою еколого-
економічного обґрунтування сівозмін і благоустрою угідь", який проводять "Земельна 
спілка України" та компанія "Open Knowledge". 
 
www.myland.org.ua, 10.05.2011 
 


